11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 20.12.2021 18:13:12

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHns1 Bpaua: 21.12.2021 08:46:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309965/answer/309976




3mpaBcTByiTe! f OB TOCOBETOBAIA IIepecHaTh aHaIu3 - CYUTAETCS, YTO Haflo AejlaTh 3 aHaau3a
yepe3 2-3 Hepenu A9 00BEKTUBHOTO CyXKaeHus. [IpuckiyaiTe Bce 3 pe3yabTaTa- IPOKOMMEHTUPYEM.
Ilns ynydileHus KaueCcTBa CIIEPMB MOKHO PEKOMEHI0BaTh KOMITJIEKC MupakcaHT. Yaauu!



